

## 四川合江法院诬判代群英等四名法轮功学员

【明慧网】二零二一年十月八日下午，四川泸州市合江县法院对关押看守所一年多的四名法轮功学员代群英、刘开胜、简红梅、李世芳下达非法判决：代群英被非法判刑三年零八个月，勒索罚金七千元；刘开胜被非法判三年零六个月，勒索罚金六千元；简红梅被诬判三年零四个月，勒索罚金五千元；李世芳被诬判两年零十个月，勒索罚金三千元。

这是又一起中共法院违法违宪，故意错用刑法 300 条，两高司法解释，甚至 99 年 7 月公安部的非法通知冒充法律，以司法诈骗手段制造的迫害冤案。四名法轮功学员不服诬判，即刻上诉。

被诬判的该四名法轮功学员都是修炼法轮大法的好人。他们在大法修炼中获得了身体的健康，道德的升华。他们把法轮大法的美好带给人们，揭露迫害，揭穿中共谎言，是真心希望明白真相的人们在末后难以预料的各种大灾大难中得到大法的护佑平安度过劫难，更希望参与迫害法轮功的各类人员、各级司法人员，都能明真相后停止迫害，为自己留下未来。这是修炼

人的大善与慈悲。可是在中共法庭的断案中，法轮功学员的善行义举，被诬蔑为“非法活动”、“宣扬迷信邪说”、“蒙骗群众”……可悲啊，中共的司法人员连正邪善恶都分不清了，普世价值观没有了，正常人的理性没有了。

### 事件经过：

二零二零年八月十六日，泸州市江阳区四名法轮功学员代群英、刘开胜、简红梅、李世芳到合江县自怀镇赶场被当地派出所绑架，随即被合江公安国保非法刑事拘留。关押期间，他们的家被非法查抄，家中属于个人信仰的私人物品大法书籍、师父法像、电脑、手机、U 盘、内存卡等被抢走，并加倍折算成宣传单；就连台历、对联，吊坠饰品都折算成宣传单凑数，以扩大数量，加大“证据”，加重迫害。

家属聘请的北京律师，以宪法、刑法、国际人权法《世界人权宣言》和《公民权利和政治权利国际公约》、道德良知，及国家现行政策法规等为依据依法辩护，依次向办案的公检法人员详尽地表达了法轮功无罪的辩护意见，要求依法释放被非法关押的法轮功学员。并

告诫说：“现在是案件终身负责制，警察执行上级错误的命令，也要负法律责任。你们可以不相信因果报应，难道你们就不为你们将来的前途着想吗？”

法院对明知没有违法的法轮功学员进行审判，是枉法审判，所以法院一遇这类案子就如临大敌，表现出异乎寻常的心虚和恐慌。二零二一年四月二日非法庭审的当天上午，手持盾牌的特警，全副武装的把持大门；法院门外，大街对面，便衣云集。当地的、周边市区、县区的公安局、派出所警察，全都身着便衣，不戴胸牌，隐匿身份，混迹于各地区街道办、社区人员中。有的便衣人员来回蹓跶，对法院门口停留的路人进行盘查：你在这里站着干啥子？等哪个？你在这里坐着干啥子，你还不走？

尽管律师的辩护有理有据，无懈可击，法轮功学员的自辩也法理清晰，当事人无罪的事实已经清楚。但是合江法院对这些堂堂正正摆上法庭的正道理一律避之不理，自始至终执行中共江泽民犯罪集团非法迫害法轮功的黑令，坚持走司法诈骗的歪门邪道，把迫害的冤案做实。

中共迫害法轮功二十余年，类似的司法诈骗制造的冤案已积重难返。二零二一年，泸州市至少十六名法轮功学员被非法判刑迫害。这些年，据不完全统计，合江公检法迫害法轮功非法判刑的案件就达十余例。其实，中共的法院、法庭、法官，尽管用诸多邪恶手段对法轮功学员强判、诬判，但是在法律、正义、良知的犀利挑战中，他们的内心是虚弱的，是恐惧的。

臭名昭著的中共政法委 610 是专门迫害法轮功的非法组织。几年前，从中央级别的政法（转下页）

### 泸州市叙永县新闻短讯

#### ▲叙永县恶警马玉良当街非法搜包

四川泸州市叙永县专门迫害法轮功的国保警察马玉良，多年来积极迫害法轮功学员，臭名昭著。法轮功学员屡屡对他劝善，至今不思悔改。2021 年 9 月中旬的一天，法轮功学员付清明、张亚云去超市买东西，在超市门口碰到恶警马玉良。马玉良拦住二人，抢过她们的背包当街就非法搜查。背包里只有一些生活用品和少量现金。马玉良没搜到他想要的，还对两位生气的

老人恬不知耻地说，你们不要不高兴。以后上街不能背包包。

#### ▲通讯部门干扰法轮功学员手机的正常通讯

泸州市叙永县通讯部门，受迫害法轮功的邪恶之徒指使，干扰法轮功学员手机的正常通讯。近段时间，叙永县老年法轮功学员王满群、余从艳与其母亲，她们的手机，只要五天没有通话就被停机，被迫用身份证重新到营业厅申请开通。◇

# 泸州市七旬农妇巫德蓉遭骚扰迫害

【明慧网】四川泸州市纳溪区现年 70 岁的农村法轮功学员巫德蓉，现居城镇，二零二一年九月二十二日遭到当地派出所及各类中共邪党人员的野蛮砸门骚扰。巫德蓉当场控诉邪恶之徒的骚扰，揭露迫害，正念抵制迫害。

## 一、野蛮砸门

二零二一年九月二十二日上午八点半左右，巫德蓉的门外响起一阵猛烈的敲门声，不明身份的人边敲门边高喊：开门！开门！据现场目击者说，来者男男女女有十多人。

巫德蓉在屋内问道：你们是谁？叫什么名字？哪个单位的？为什么敲门？只有一个声音回答，说是永宁派出所的。然后继续敲门。巫德蓉说，你们不报姓名，不说明来意，没有合法手续，我是不会开门的。敲门声越来越猛烈。巫德蓉说，如果门的质量差一点，恐怕就被敲坏了。

巫德蓉在门内，听见从楼下又冲上来两个人助势，边敲门，边发出凶恶的嚎叫：我们是公安局的，快点把门打开，快点开门，开门！巫德蓉说，你是公安局的，我就怕你们吗？你们在干坏事。政法系统倒查三十年查的就是你们。你们没有手续，连名字都不敢说就想进屋，不怀好意。我知道你们进屋来要干什么，这些我早就领教过了，再也不上你们的当了。

## 二、控诉，揭露迫害

来的人没能如意进屋，有人就搬出邪党那套陈旧的谎言来压人，说什么你们法轮功是 X 教。巫德蓉说，你拿得出国家对法轮功定性 X 教的法律、文件来吗？公安部公布的邪教十四种没有法轮功；国家新闻出版署的五十号令，取消了江泽民时期禁止法轮功出版物出版的禁令，法轮功是合法的。法轮功教人做好人，是正道大法。

巫德蓉控诉说，以往，你们没有搜查证，不报姓名，进屋就翻箱

倒柜，看见值钱的东西拿走，看见现金都敢擅自拿走，一律不开清单，没有说法。十多年前，你们这类人把我绑架关进洗脑班非法拘禁两年零八个月。当时，你们趁我家没人，把我家的门锁扭烂，私自进屋抄家，我老伴放在抽屉的五千多元工资没了，至今没有一个说法。

巫德蓉还当场揭露他们四年前的那场断电诱骗的冤狱构陷。她说，上次（二零一七年九月十七日）你们晚上九、十点钟不动声色断我的电，诱骗我出来开门。你们一拥而上，没有执法的证件，没有搜查证，没穿制服，也不报姓名，就象黑社会行窃一样抄了我的家，还绑架我，从我身上抢走现金百多元、我儿子单位发的汇通购物券三百元；家里还有几百元现金、从台湾带回来的金耳坠，也失窃了。

我屋里的东西你们用编织袋一袋一袋往楼下搬，连我的影碟机、一块黑板都被你们劫走。抢走的所有物品、钱财，全没有与我和我的家属当面清点，也没有留下清单。这些东西至今不还（最后，这些没经过登记的被抢劫的物品，警察任意夸大数量，虚构内容，都变成了“证据”，构陷巫德蓉入冤狱四年）。

你们那些人诱供陷害我，问我在外面张贴过什么东西没有，我如实说一位老干部卖房子，麻烦我帮他在广告栏张贴了两张售房信息，你们就给我写成张贴了两张法轮功传单；在我家抄到两本我修炼用的大法书，你们就写成八十本法轮功宣传书籍……冤判我几年；我农村老家的房子也倒了，没钱修复。我住在我儿子这里你们还不放过我，你们整了我十多年了，你们整得我们家还不够惨吗？

这拨人闹到这个份上还不罢休，一个女的就威胁说，你不开门，我们就找开锁匠来开。巫德蓉说，你们要抢人吗？你们干坏事，我马上曝光你们！难怪老百姓都说

（接上页）委 610 头目周永康、李东生落马，到今年 9 月 10 月的傅政华、孙立军被查，期间从中央到省市，又有多少政法委 610 官员纷纷沦为阶下囚？迫害法轮功的各级官员，公检法司人员，不管以什么方式遭到恶报，都是善恶必报的天理在人间的展现。真心希望合江、泸州市及全国的各级公检法人员，能抓住最后的机缘聆听真相，了解真相，找回正义与良知，摆脱中共邪教的操控，停止迫害，不再穿着冠冕堂皇制服而在欺欺诈诈的阴暗中度日，堂堂正正的走向正道上，走向光明的未来。◇

过去土匪在深山，现在土匪在公安。你们想一想这二十多年你们都干了些什么？坏人不去管，专整好人，扰乱社会，破坏家庭。到这家去逼迫人家签“悔过”，到那家去逼签“决裂”，明知要人保证不练法轮功是搞假，也非要这样做。法轮功学员本人不签字就逼迫儿女向父母施压，逼迫子女背叛传统，背弃孝道，甚至逼迫子女代父母去签……你们大搞株连，整得一个个家庭不和。你们干坏事要遭报应的，每个人干了什么上天都有记载。现在天灾这么多，就是你们干坏事招来的天怨，瘟疫就是针对你们来的。古圣先贤们说，惩戒人的十灾将一个接一个，大灾还在后头。

敲门又持续了半小时。一个女的说，不开门就不准她出来。他们走后，巫德蓉发现，大白天他们也把电闸给拉下来了。

第二天上午，男男女女又有五、六个人来轮流着叫喊，敲门。说什么给你送东西来，或进屋宣传创卫等等诱骗老人开门，遭到老人抵制。邻居们关切的说，小心点，他们脚镣手铐都带来了。

巫德蓉即便在遭受野蛮骚扰迫害的魔难中也不忘对参与迫害的人劝善，讲真相，真心希望他们能醒悟，能停止迫害，能良知发现，将功补过，得到神佛的救度。◇